
 

 

Slovenský atletický zväz 

Slovak Athletic Federation 

 

Olympijské námestie 1 

831 04 Bratislava 

Slovak Republic 

 

tel.: +421 915 830 100 

e-mail: office@atletika.sk 

www.atletika.sk 

IČO: 360 638 35 

DIČ: 2021658243 

  
 
  
 

 
 

Zápisnica zo 8. zasadnutia Výkonného výboru SAZ zo dňa 

19.6.2025, Bratislava (sídlo SAZ) 

 

Prítomní: pp. Korčok, Tóth, Repčík, Kollárovič, Hanusová, Gigac, Kirnová, Ľašová, 

Baláž, Gubrický, Drozda, Asványi, Charfreitag, Malík (hlasujúcich 8) 

Online: Lomnický (hlasujúci 1) 

Ospravedlnení: pp. Mračnová, Mittermayer, Dömény  

 

Úvodom sa členom VV SAZ prihovoril prezident SAZ Peter Korčok, ktorý všetkých 

privítal a vyzdvihol, že rozbehnutá atletická sezóna sa javí dobre a naši špičkoví 

atléti a najmä atlétky nám svojimi výkonmi robia radosť. Ďalej  informoval, že vedenie 

SAZ za uplynulý mesiac  absolvovalo množstvo stretnutí a to ohľadom rokovaní 

o výstavbách atletických hál, ale i o ďalších projektoch, ktoré by mohli pomôcť 

slovenskej atletike. Členov VV SAZ oboznámil  s výsledkami rokovaní na MINCRŠ 

ohľadom  dodatočného  dofinancovania zväzov, kde bolo zo strany ministerstva 

konštatované, že zväzy nemajú rátať s navýšením cca 20 % tak ako tomu bolo 

v roku 2024. Zároveň sa však pripravuje projekt na dofinancovanie kandidátov na 

štart na OH 2028, ku ktorému je potrebné urýchlene pripraviť za SAZ podklady 

a požiadavky. Taktiež sa očakáva zverejnenie rozdelenia financií z nad výnosov 

TIPOSU pre športové zväzy.  

  

Program:  

1. Kontrola úloh – p. Gubrický 

2. Čerpanie rozpočtu SAZ  2025  – p. Gubrický 

3. Vyhodnotenie Challenge Slovakia a Kritérium SNP 2025 – pp. Korčok, 

Charfreitag, Repčík 

4. Vyhodnotenie M-SR dorastu – pp. Ľašová 

5. Vyhodnotenie M-SR vo viacbojoch – p. Charfreitag 

6. Vyhodnotenie repre výjazdu Schwechat a 1. kola DAL – p. Ľašová  

7. Informácia o zabezpečení reprezentačných výjazdov a o plnení 

nominačných kritérií na vrcholné podujatia – pp. Charfreitag, Ľašová 

8. Informácia o príprave usporiadania významných podujatí – TIPOS P-T-S 

2025  – pp. Korčok, Gubrický  

9.  Informácia o záväzných termínoch WA a EA v roku 2025 – p. Domény 

10. Návrh novelizácie smerníc SAZ – p. Filo 
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11. Prijatie nových klubov prihlásených do SAZ – p. Gubrický 

12.  Rôzne 

 

K bodu č. 1   

VV SAZ berie na vedomie Zápisnicu zo 7. zasadnutia VV SAZ bez pripomienok. 

Kontrola úloh z predošlého zasadnutia VV SAZ (16.4.2025) 

1. Pretrvávajúca úloha. Bolo predložené zmapovanie situácie na jednotlivých 

štadiónoch a bude zadaná úloha na konkrétne vypracovanie rozpočtu projektu 

obnovy a  doplnenia značenia na atletických štadiónoch. Prvým realizovaným bol 

štadión v Martine. 

2. Čerpanie rozpočtu SAZ je doplnené priamo na jednotlivé položky – úloha splnená. 

 

K bodu č. 2 

VV SAZ zobral na vedomie informáciu - Čerpanie rozpočtu SAZ 2025, prezentovanú 

p. Gubrickým.  

Predložené sumárne čerpanie rozpočtu SAZ už bolo aktualizované  s čerpaním na 

jednotlivé položky. Rozpočet je zatiaľ  schválený ako mínusový vo výške cca 

200 000,-€. Čaká sa na rozdelenie nadvýnosov Tiposu za rok 2024 a táto suma by 

mala plne pokryť schodok rozpočtu. Počas zasadnutia VV SAZ bol mailovo doručený 

dodatok k zmluve z MINCRŠ ktorý upravuje rozdelenie financií PUŠ už v súlade 

s novým znením zákona o športe. Je potrebné presnejšie oboznámenie sa 

s podmienkami a následne na ďalšie zasadnutie VV SAZ bude predložená 

aktualizácia rozpočtu zohľadňujúca  najnovšie zákonné úpravy a podľa toho bude 

navrhnuté rozdelenie podpory klubom v roku 2025.  

 

K bodu č. 4 

VV SAZ zobral na vedomie Informáciu - Vyhodnotenie TIPOS Challenge Slovakia a 

TIPOS Kritérium SNP , predloženú p. Charfreitagom : nový míting TIPOS Challenge 

Slovakia (WACT - D kategória) sa konal v sobotu 7.júna so začiatkom hlavného 

programu o 17:00 na mestskom štadióne Antona Hajmássyho v Trnave. Cieľom 

usporiadania medzinárodného mítingu bolo vytvoriť podmienky pre slovenskú 

reprezentáciu pre získanie bodov za umiestnenia do rankingového systému pre 

účasť na vrcholnom podujatí, v tomto prípade pre účasť na MS v Tokiu. Pred 

začiatkom mítingu sme zaznamenali veľké starosti s účasťou slovenských atlétov, 

keďže sa na disciplíny prihlasovalo veľmi málo pretekárov. Z tohoto dôvodu boli aj 
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zrušené disciplíny 3000m prekážok mužov aj žien a guľa mužov i žien. V disku 

mužov napokon štartoval iba jeden pretekár. Do budúcich ročníkov je potreba lepšie 

odkomunikovať prihlasovanie na preteky, bolo zrejmé, že väčšina pretekárov 

nevedela, že môže na takomto podujatí štartovať. Takisto pre hojnejšiu účasť 

nehralo do karát konanie I. Českej ligy a Extraligy v tom istom víkende. Súťaž 

narušila rýchla zmena počasia pred začiatkom hlavného programu a dážď. Z 

hľadiska usporiadania pretekov  organizátorom a všetkým, ktorí sa podieľali na 

prípravách mítingu poďakoval za perfektné organizačné zabezpečenie. Osobitná 

pochvala smeruje k manažérovi mítingu p. Ďurdinovi za maximálnu snahu v zložitej 

situácii pri tvorbe štartových listín tak, aby boli hlavné disciplíny obsadené aj s 

dostatočnou medzinárodnou účasťou. Zaznamenali sme 6 slovenských prvenstiev v 

hlavnom programe, 9 druhých miest, 4 tretie miesta. 

 Po jedenástich rokoch obnovený míting TIPOS Kritérium SNP (WACT Bronze - C 

kategória) sa konal v utorok 17.júna národným programom od 14-tej hodiny a so 

slávnostným otvorením o 17:45 na štadióne na Štiavničkách v Banskej Bystrici. V 

úvode úspešného podujatia bolo atletickým zväzom vyjadrené poďakovanie a 

odovzdané ocenenie za svoju dlhoročnú úspešnú športovú kariéru Márii Katerinke 

Czakovej. Cieľom obnovenia tohto medzinárodného mítingu bolo podobne ako pri 

Challengeri vytvoriť podmienky pre slovenskú reprezentáciu pre získanie bodov za 

umiestnenia do rankingového systému pre účasť na Majstrovstvách sveta v Tokiu 

ako aj skvalitnenie konkurencie štartujúcich, čo má viesť ku kvalitnejším výkonom. 

Záujem o štart na Kritériu bol enormný, športovci zo zahraničia sa sami dopytovali 

možnosti štartu. Podujatia sa zúčastnilo sa 231 atlétov. Slovenskí atléti zaznamenali 

neuveriteľnú plejádu skvelých výkonov a umiestnení a dá sa hneď na úvod 

konštatovať, že účel bol nadmieru splnený. Reprezentanti utvorili 2 slovenské 

rekordy – E.Zapletalová a V.Forster. Kandidáti pre účasť na MS v Tokiu si v šiestich 

prípadoch vylepšili osobný rekord. Ďalší si vytvorili najlepšie výkony tohtoročnej 

sezóny. Celkovo sa usporiadalo 15 disciplín v hlavnom programe, z ktorých vyhrali 

slovenskí reprezentanti až 10 a zaznamenali sme 6 druhých miest a 4 tretie miesta. 

Osobitné poďakovanie patrí organizátorom mítingu, športovo-technickej komisii, 

pracovníkom sekretariátu zväzu a manažérovi mítingu za skvele odvedenú prácu.  

 

Vyhodnotenia reprezentačného trénera sú dostupné na webovom sídle SAZ: 

https://www.atletika.sk/kategoria-

dokumentu/reprezentacia/vyhodnotenia-msr-mitingy/ 

https://www.atletika.sk/kategoria-dokumentu/reprezentacia/vyhodnotenia-msr-mitingy/
https://www.atletika.sk/kategoria-dokumentu/reprezentacia/vyhodnotenia-msr-mitingy/
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K bodu č. 4 

VV SAZ zobral na vedomie Informáciu - Vyhodnotenie M-SR dorastu p. Ľašovou. 

Šéfka komisie mládeže hodnotila M-SR dorastu ako veľmi vydarené podujatie 

s množstvom výborných výkonov, čo dokumentuje aj počet atlétov a atlétok  ktorí 

majú splnené kritériá na EYOF. Najúspešnejším atlétom bol M.Krchňavý, ktorý 

získal 5 zlatých medailí, najúspešnejší klub bol AK ŠK UMB B.Bystrica. Kompletné 

hodnotenie je k dispozícii na linku nižšie. 

Po organizačnej stránke bolo podujatie na vysokej úrovni a organizátorom z klubu 

UMB B.Bystrica patrí poďakovanie. 

Ďalšími zúčastnenými na VV SAZ bolo prezentované negatívum M-SR a to  zranenie 

atléta z Našej atletiky po odovzdávke v štafetách. Podľa vyjadrení nasledovali  

negatívne a nezvládnuté reakcie a emócie, najmä zo strany niektorých trénerov, 

ktoré ako bolo konštatované nepatria  do slušnej komunikácie. Na ďalší deň sa 

odohral konflikt v tuneli, kde bolo zvýšeným hlasom komunikované s deťmi. 

Súhlasný názor VV SAZ je, že tieto  konflikty sa majú jednoznačne riešiť medzi 

trénermi a na inštitúciách SAZ a nie s neplnoletými atlétmi takýmto nevhodným 

spôsobom. 

Viacerí členovia VV SAZ zaujali stanovisko, že takéto správanie nemôže byť 

od nikoho tolerované. 

P.Korčok vyzdvihol organizátorov všetkých podujatí M-SR, ktorí sú mnoho krát 

nedocenení. Všetci môžeme byť radi, že takýchto organizátorov u nás máme a že 

sú stále ochotní tieto súťaže zabezpečovať.  

J.Gigac prezentoval aktivity a úvahy na predbežnej príprave zámeru organizácie 

juniorskej ligy, ktorá by mohla silnú generáciu v dorasteneckej kategórii udržať dlhšie 

pri atletike.   

https://www.atletika.sk/kategoria-dokumentu/komisia-mladeze/vyhodnotenie/ 

 

K bodu č. 5 

VV SAZ zobral na vedomie informáciu - Vyhodnotenie M-SR vo viacbojoch 

spracovanú M.Škvarkom a prezentovanú V.Ľašovou a L.Charfreitagom.   

Vyhodnotenie je dostupné na webovom sídle SAZ:  

https://www.atletika.sk/kategoria-dokumentu/reprezentacia/vyhodnotenia-msr-

mitingy/ 

 

https://www.atletika.sk/kategoria-dokumentu/komisia-mladeze/vyhodnotenie/
https://www.atletika.sk/kategoria-dokumentu/reprezentacia/vyhodnotenia-msr-mitingy/
https://www.atletika.sk/kategoria-dokumentu/reprezentacia/vyhodnotenia-msr-mitingy/
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K bodu č. 6 

VV SAZ zobral na vedomie – správu o reprezentačnom výjazde Schwechat a 1.kola 

DAL prezentovanú p. V.Ľašovou. 

Výjazdu vo Schwechate sa zúčastnilo 23 atlétov v rámci výpravy SAZ a obsadili 14 

medailových umiestnení. Výkony boli ovplyvnené počasím a dažďom. Poďakovanie 

patrí  šéfke výjazdu Simone Blanárovej. Kompletnú správu nájdete na linku nižšie. 

https://www.atletika.sk/kategoria-dokumentu/komisia-mladeze/vyhodnotenie/ 

 

1. kolo DAL sa uskutočnilo v Humennom a tím vedený  Marekom Lučkom zvládol 

organizáciu výborne. Padlo mnoho osobných rekordov a limitov, ale na niektorých 

atlétoch bolo vidieť, že sa v sezóne ešte len rozbiehali. Všetky  výsledky sú uvedené 

v spravodaji DAL. 

Oproti minulosti sa navýšila podpora organizátorom kola DAL, avšak pre tímy je 

výjazd finančne náročný. Do budúcnosti sa bude uvažovať o navýšení príspevku 

tímom na cestovné. 

J.Malík predniesol opätovné pripomienky trénerov k nasadzovaniu do dráh. Tieto 

opakujúce sa pripomienky však vyplývajú z neznalosti pravidiel týmito trénermi. 

https://www.atletika.sk/kategoria-dokumentu/komisia-mladeze/dorastenecka-liga/ 

 

K bodu č.7  

VV SAZ zobral na vedomie - Informáciu o zabezpečení plánovaných 

medzinárodných a reprezentačných výjazdov a o plnení nominačných kritérií na 

vrcholné podujatia, prezentovanú p. Charfreitagom a V.Ľašovou. 

K tomuto bodu bol vypracovaný veľmi prehľadný a kvalitný materiál, ktorý je 

priebežne aktualizovaný. Šéftréner informoval o pripravovanom výjazde na ME 

družstiev do Mariboru, kde budeme mať 15 súperov. Do nominácie boli zahrnuté aj 

výsledky z Kritéria a včera odišli záverečné prihlášky.  Spomenul neskoré dodania 

podkladov od niektorých atlétov. V nominácii chýba G.Gajanová, ktorá ešte nechce 

riskovať a odložila svoj štart v sezóne. Nominovaných je 20 mužov + traja náhradníci 

a 20 žien + dve náhradníčky.  Ohľadom výjazdu sú všetky náležitosti zabezpečené 

a budú odoslané  nominačné listy. Cestuje sa dvomi autobusmi. Cieľom je minimálne 

udržanie sa v druhej lige, preto je zostavená čo najsilnejšia nominácia. Odhad 

možného umiestnenia je v prvej desiatke družstiev. 

https://www.atletika.sk/kategoria-dokumentu/komisia-mladeze/vyhodnotenie/
https://www.atletika.sk/kategoria-dokumentu/komisia-mladeze/dorastenecka-liga/
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L.Charfreitag pošle všetkým trénerom team manual, aby si ho konečne prečítali, 

pretože  permanentne sú skúsenosti, že tréneri sa pýtajú informácie, ktoré sú všetky 

v ňom uvedené.  

J.Repčík informoval o zabezpečení výpravy na univerziádu, kde spolupracujeme so 

SAUŠ na všetkých potrebných úkonoch. V nominácii je viacero športovcov, ktorí sa 

na súťaž budú presúvať z ME U23. Letenky sú objednané a budú následne 

preplatené zo SAUŠ. Samotná nominácia sa rodila ťažko, pretože jej uzávierka bola 

8.6.2025, čo je veľmi skoro na začiatku sezóny. Z pôvodnej nominácie vypadol 

M.Baluch.  

Doplnenie informácií o mládeži predniesla p. Ľašová. Pre potrebu ME družstiev budú  

nominovaní aj niekoľkí juniori. Tým pádom nemôžu cestovať na míting do 

Mannheimu. Podľa posledných výkonov sú počty limitárov nasledovné: na EYOF 

aktuálne 37 (z toho môže cestovať max. 16), ME U20 – 18 limitárov, ME U23 – 13 

limitárov. Najbližšie bude MeS dorastu v Brne a míting pre U20 Mannheim.  

 

VV SAZ poveril šéftrénera a manažéra reprezentácie, aby u osobných trénerov 

preverili  zdravotný stav a stav výkonnosti u tých atlétov, ktorí by sa mali zúčastniť 

vrcholných podujatí ale momentálne neštartujú na pretekoch. 

 

K bodu č. 8 

VV SAZ zobral na vedomie - Informácia o príprave usporiadania významných 

podujatí – TIPOS P-T-S 2025, prezentované p. Korčokom a p. Gubrickým. 

Na úvod prezident SAZ pripomenul, že aktuálne na stráne MINCRŠ beží výzva na 

financovanie významných podujatí v roku 2026 a termín na predloženie je do 

30.6.2025. Zväz priebežne vydáva súhlas s organizáciou významného podujatia pre 

tých žiadateľov, ktorí o to požiadajú -  MMM, JBL, BBL. 

Zároveň prítomných informoval, že  vedenie SAZ sa po dôslednom zvážení  

rozhodlo nepokračovať v kandidačnom procese na usporiadanie ME družstiev 

v chôdzi 2027.  Jedným z dôvodom je, že sa nepodarilo získať dostatočné garancie 

zo strany mesta, ako jedného z garantov projektu.  

V otázke prípravy mítingu TIPOS P-T-S nám zostávajú dva mesiace do podujatia, 

čo je takmer záverečná fáza prípravy projektu. Ako pokračoval V.Gubrický začína 

sa pripravovať štartovka mítingu, kde znovu bude akcent na umiestnenie našich 

najlepších atlétov, samozrejme pri dosiahnutí ich optimálneho výkonu. Tým, že ide 

o jubilejný 60.ročník bude všetka snaha smerovať k tomu, aby  bol míting atraktívny 
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pre divákov a aby ich prišlo čo najviac. K tomu  smerujú aj aktivity ohľadom účasti 

legiend atletiky, ktoré v minulosti  štartovali na mítingu. V tomto veľmi svojim 

vkladom a aktivitou pomáha pán Ladislav Asványi. Konkrétne sa plánuje účasť  cca 

5 aktuálnych svetových rekordérov – bývalých atletických hviezd spolu s hviezdami 

zo Slovenska. Taktiež sa aktívne pracuje na dokumente k výročiu mítingu. 

Intenzívne sa pracuje aj na marketingu a propagácii podujatia. Z technického 

hľadiska je taktiež všetko pripravované a komunikované s ohľadom na štatút 

podujatia a povinnosti z toho vyplývajúce.  

Disciplíny na hlavný program sú stanovené a finalizuje sa národný program. Cieľom 

je umožniť štart čo najviac našich atlétov aj v národnom programe. 

 

K bodu č. 9 

VV SAZ zobral na vedomie písomný prehľad záväzných termínov WA a EA v roku 

2025 (aktualizovaný po poslednom zasadnutí VV SAZ) vyhotovený p. Döményom.  

Termíny sú priebežne sledované a spolupráca so zodpovednými pracovníkmi  

zabezpečujúcimi reprezentáciu prebieha veľmi efektívne.  

 

K bodu č. 10 

Návrh novelizácie smerníc SAZ – bez predložených aktualizácií.   

 

K bodu č. 11 

VV SAZ zobral na vedomie informáciu o žiadostiach o prijatie klubov do SAZ: 

Žiadosti klubov: Atletika Strela, o.z. 

 

U I/8 VV SAZ schvaľuje žiadosť nového klubu na registráciu v SAZ:  

Atletika Strela, o.z. 

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 9, proti 0, zdržal sa 0. 

 

K bodu č. 12 

Rôzne – k slovu sa postupne dostávali všetci prítomní: 

P. Korčok – uplynulý mesiac sa uskutočnilo  viacero stretnutí s agendou výstavby 

atletickej haly. Stretnutia boli v Košiciach, na meste aj na VUC. Rokovalo sa 

o možnostiach výstavby hale v Košiciach, kde má VUV pripravené dva projekty. 
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Ďalším mestom je Martin kde by sa mohla realizovať ďalšia hala. Tretím projektom 

ktorý vybral minister je Zvolen.  Napriek všetkým prezentovaným argumentom je 

najlepšie pripraveným projektom Trnava. Tento projekt by mohol ísť do projektov 

národného významu. Je to projekt ktorý je najďalej v príprave a jediný má víziu 

financovania PD, výstavby a následnej prevádzky.  

Ďalším projektom o ktorom prebiehajú intenzívne rokovania je príprava výstavby 

atletického osemdráhového štadióna v Bratislave. P.Korčok sa zúčastnil stretnutia 

p.ministra  Huliaka a p.primátora Vala. Minister podporil tento projekt a jeho 

zaradenie do zásobníka projektov na FNPŠ. Zároveň potvrdil, že budúci rok by mohli 

byť vyhradené financie na projekt v Dúbravke, kde by sa v prvej etape realizácie 

projektu mala budovať atletická dráha a tunel. Tento projekt patrí medzi priority 

budúceho roka. 

Ďalšou spoluprácou je partnerstvo so spoločnosťou Tesco. Na tento rok by mohlo 

byť z ich strany poskytnutých naviac cca 10 000€ v produktovom plnení. Je možnosť 

to využiť na aktivity detskej a mládežníckej atletiky. 

Podpora JBL mítingu, kde bola pôvodná požiadavka vo výške 30 000€. Prezident 

SAZ predniesol návrh na podporu podujatia 10 000,-€. Zároveň sa navrhuje podpora 

pre Čokoládovú tretru vo výške 3000,-€. 

Cez víkend sa uskutočnil  svetový pohár v behu do vrchu U20. P.Korčok sa zúčastnil 

podujatia spolu s M.Tóthom. Otvorenia sa zúčastnil  za VV SAZ J.Gigac. 

poďakovanie patrí tímu M.Matanina za organizáciu celého podujatia. SAZ bude toto 

podujatie podporovať sumou 15 000,-€. Ďalšiu dotáciu má podujatie z FNPŠ. 

 

U II/8 VV SAZ schvaľuje návrh podujatiam JBL fest a Čokoládová tretra vo výške 

10 000€ a 3000€. Pre svetový pohár v behu do vrchu vo výške 15 000€. 

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 9, proti 0, zdržal sa 0. 

 

J.Malík – problematika propozícií na M-SR. Stále sú zaznamenávané neskoré 

zverejňovania propozícií na jednotlivé podujatia. Neskoré zverejňovanie má za 

následok zmeny propozícií tesne pred podujatím pretože jednotlivé sekcie nemali 

priestor sa  vyjadriť. K posledným podujatiam neboli propozície zverejnené mesiac 

pred podujatím. Platí povinnosť  zverejniť propozície minimálne mesiac pred 

podujatím. 
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S.Hanusová – nasadzovanie do dráh – vyplýva z pravidiel. Vždy by to malo byť aj 

súčasťou  propozícií. Zároveň poukázala na  firmy zabezpečujúce súťažný  servis 

pre SAZ, aby mali aktualizovaný softvér nasadzovania podľa pravidiel. 

Zároveň pozvala členov VV SAZ na prvé preteky VsAZ v Moldave nad Bodvou na 

novom štadióne na najbližšiu nedeľu. 

Požiadavka na dovybavenie štadióna v Košiciach, aby boli zabezpečené podmienky 

na M-SR. 

Prebehli skúška na Bronze refferee a mnohí naši rozhodcovia dostali certifikát 

o splnení podmienok.  

J. Repčík – žiadosť od E. Zapletalovej ohľadom pokračovania podpory trénera 

Petersa. 

Prebehla diskusia, či by túto nákladovú položku nevedela prevziať Dukla. 

Zároveň bola predložená požiadavka na podporu nezabezpečených trénerov – 

E.Kováča a p.Gála. 

U III/8 VV SAZ schvaľuje podporu pre p.Petersa vo výške 300€ mesačne do konca 

roka 2025. 

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 8, proti 0, zdržal sa 0.  

 

U IV/8 VV SAZ schvaľuje úlohu  na predloženie komplexného návrhu zabezpečenia 

ďalších trénerov.  

Zodpovedný: L.Charfreitag a J.Repčík 

 

L.Charfreitag – informoval sa na systém podpisovania zmlúv ohľadom výjazdu 

reprezentácie na MED. Po skončení  VV SAZ prebehne stretnutie ohľadne 

distribúcie výstroja na MED a zabezpečenia výpravy. 

Zároveň informoval o odstúpení N.Bendovej z pozície šéfky šprintérskej sekcie. Na 

uvoľnené miesto navrhne v čo najkratšom čase vhodného kandidáta a požiada VV 

SAZ o hlasovanie per rollam. 

Sekcia má naplánované sústredenie na konci júla, ktoré bude zamerané na prípravu 

na vrcholné podujatia v auguste. Nový sekčný šéf bude musieť toto sústredenie 

riešiť ako prioritu. 
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M.A. Drozda – poďakovanie organizátorom  Trnave s v B.Bystrici za zabezpečenie 

európskych mítingov. Zároveň poďakovanie P.Filovi za koordináciu rozhodcov na 

všetky podujatia. 

Predebatovali sa otázky ohľadom  spolupráce SAZ a Dukly na organizácii mítingu  

P-T-S. Dukla prevezme niektoré náklady zo zabezpečenia na seba. 

Prišiel podnet od rodičov na konzumáciu alkoholu  trénermi počas súťaží SAZ. 

V odpovedi bolo doporučené z hľadiska dodržania zákona v týchto prípadoch  

požiadať o pomoc políciu SR pri požívaní alkoholu na súťažiach SAZ, keďže SAZ 

nemá právomoc na tieto kontroly. 

Z.Kollárovič – prezentoval svoju pozitívnu skúsenosť s tohto ročnou organizáciou 

školských M-SR (účasť jednotlivcov) a väčším komfortom pre súťažiacich. Treba  do 

budúcna zlepšiť prezentáciu. Vyjadril nádej, že školský šport bude takto pokračovať.  

M.Tóth – informoval o stretnutí  riaditeľom VŠC Dukla p. Baranom.  Zo strany Dukly 

je deklarovaná veľká ústretovosť pri organizácii mítingu TIPOS P-T-S. je 

prezentovaná pripravenosť Dukly podieľať sa aj na nákladoch – úprava trávnika po 

hode kladivom, personálne náklady zamestnancov, atletický  štadión, ubytovanie na 

Dukle a ďalšie  definované požiadavky.  

J.Gigac – informoval o príprave 2.kola DAL, kde boli oslovení  všetci rozhodcovia 

a všetko by malo byť zabezpečené. 

Ďalej informoval  o uskutočnení Turčianskeho olympijského dňa a poďakoval za 

účasť Matejovi Tóthovi. Prezentovalo sa 14 športov a zúčastnilo sa 380 detí. Spolu 

so ZŠ Podhájska sa vyvíja iniciatíva , aby sa na tejto škole od septembra zriadili 

športové atletické triedy. 

V.Ľašová – v prvom rade by chcela navrhnúť podporu pre P.Dávida z rezervy 

rozpočtu mládeže, pretože nie je podporený z Dukly ani iného strediska. Taktiež mu 

neschválila podporu šprintérska sekcia (pozn. L.Charfreitaga - rozpočet šprintérskej 

sekcie nebol dodnes predložený), preto mu na výnimku navrhuje  podporu 1000,-€. 

Informovala o stretnutí sekčných trénerov v B. Bystrici pred M-SR dorastu + 

zasadnutie trénerskej rady kde zazneli tieto podnety: 

- Zabezpečiť meranie a váženie náčinia na M-SR vo väčšej časovej frekvencii 

- Zakúpiť nové  700 g oštepy na oblasti 

- Komunikuje sa českou stranou s možnosti a podmienkach využívania 

elektronických tréningových denníkov 

- Preberali sa zmeny limitov ZPM, kde tréneri M.Sulety a P.Slouka pripravili 

k tomu podklady spracované na základe maďarských bodovacích tabuliek – 
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k tomuto bola na komisii veľká diskusia z ktorej vyplynulo, že zatiaľ sa 

k zmene nepristúpi. 

- Informovala taktiež o finále školských M-SR v B.Bystrici. Vyslovila poďakovanie 

I.Putalovej a sekretariátu SAZ. Ohľadom problémov pri prezentácii ozrejmila, že tieto 

vznikli preto lebo viac ako polovica jednotlivcov neposlala vopred prihlášky. Do 

budúcnosti navrhuje prihlasovanie priamo cez systém SAZ. Účasť jednotlivcov, ktorú 

presadil SAZ súťaž jednoznačne obohatila a bola to celkovo veľmi pekná súťaž. 

U chlapcov zvíťazil Bardejov a u dievčat Brezno. 

- Bola predložená nominácia na medzištátne stretnutie dorastu do Brna ku ktorej 

následne prebehla diskusia. 

- Prebehlo stretnutie k COP a budú ďalšie rokovania na ministerstve, kde sa určí 

konkrétna podoba na rok 2026. zatiaľ platí pravidlo jedna COP na jeden šport. 

Zápisnica zo zasadnutia sekcií je dostupná na webovom sídle SAZ: 

Reprezentácia – Atletika.sk 

 

A.Kirnová – informovala o zasadnutí exekutívy EA – kde boli hodnotené doterajšie 

podujatia EA a osud niektorých z nich do budúcnosti (10 000m), informácia 

k najbližším podujatia – Bergen aj Tampere hlásia  dobrú pripravenosť. MED – dôraz 

na bezpečnosť v Maribore ohľadom účasti Izraela. Ďalej sú diskusie o pripravenosti 

a vhodnosti  trate na ME v krose. Pripravený je program na convention do Batumi 

a pripravujú sa podujatia a aktivity na rok 2026. 

 

U V/8 VV SAZ schvaľuje podporu pre P.Dávida vo výške 1000€ z rozpočtu  mládeže.  

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 9, proti 0, zdržal sa 0.  

 

U VI/8 VV SAZ schvaľuje nomináciu na MeS dorastu. 

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 9, proti 0, zdržal sa 0.  

 

Termín pre nasledujúce zasadnutie VV SAZ bol predbežne stanovený na 

02.08.2025. 

 

Zapísal: p. Gubrický    Overili: pp. Korčok, Baláž 

https://www.atletika.sk/kategoria-dokumentu/reprezentacia/

